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Bijgaand doe ik u toekomen de antwoorden op de vragen gesteld door het lid Fritsma (PVV) aan de

Ministers van Justitie en voor Wonen, Wijken en Integratie, over Marokkaanse bendeleden.
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Vragen van het lid Fritsma (PVV) aan de ministers van Justitie en voor
Wonen, Wijken en Integratie over Marokkaanse bendeleden. (Ingezonden 23
maart 2007, 2060710470)
----------------------------------------------------------------------------------------------------

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van het bericht 1) “Politie rolt kern inbrekersbende
op”?

Antwoord vraag 1
Ja.

Vraag 2
Is het waar dat tientallen Amsterdamse criminelen, veelal van Marokkaanse
afkomst, bijzonder gewelddadige bedrijfsinbraken hebben gepleegd, waarbij
bewakingspersoneel zwaar is mishandeld? Zo ja, hoe beoordeelt u dit?

Antwoord vraag 2
De Bovenregionale Recherche heeft, onder leiding van het arrondissementsparket
Amsterdam, een onderzoek verricht naar een groepering die, in wisselende
samenstelling, verantwoordelijk wordt gehouden voor ongeveer vijfenzeventig
bedrijfsinbraken, die door heel Nederland zijn gepleegd. Bij enkele van die
bedrijfsinbraken is bij ontdekking op heterdaad geweld gebruikt tegen ter plaatse
gekomen beveiligingspersoneel en politieambtenaren. In het kader van dit
onderzoek zitten momenteel twaalf verdachten, van Marokkaanse, Surinaamse en
Turkse origine, in voorlopige hechtenis. Deze verdachten zijn zullen zich deze
zomer voor de rechtbank dienen te verantwoorden.

Vraag 3
Erkent u dat het enorme probleem van criminele Marokkanen, die in groten
getale met hun wangedrag onze samenleving ontwrichten, nog steeds niet is
opgelost?

Vraag 4
Erkent u voorts dat de huidige aanpak van “pappen en nat houden” absoluut
niet werkt om wangedrag onder deze probleemgroep tegen te gaan?

Antwoord vragen 3 en 4
Dat jongeren van Marokkaanse herkomst relatief vaker met politie en justitie in
aanraking komen, is bekend en heeft ook in aanvullend beleid vertaling gekregen.
In het beeld van “pappen en nathouden” herkennen wij het gevoerde beleid niet.
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Op lokaal niveau doen gemeenten goed werk met de persoonsgebonden aanpak,
waarbij personen die buiten de maatschappij dreigen komen te staan worden
toegeleid naar werk of een opleiding.

Met de vier grote steden zijn door de Minister van Justitie verder afspraken
gemaakt voor de periode van 2006 tot 2010, gericht op het voorkomen dat jongeren
die met politie en justitie in aanraking komen een verdere criminele loopbaan
ontwikkelen. De vier grote steden hebben hiervoor plannen ontwikkeld die nu
worden uitgevoerd. De plannen zijn in overleg met het Openbaar Ministerie ter
plaatse opgesteld. De vier grote steden ontvangen hiervoor in het kader van het
Grotestedenbeleid extra financiële middelen. In totaal is hiervoor 5 miljoen euro op
jaarbasis extra beschikbaar. Dit bedrag zal met ingang van 2008 worden verhoogd
tot 6 miljoen euro. In het huidige meerjaren beleidsplan van het Openbaar
Ministerie, Perspectief op 2010, is de aanpak van criminele jonge allochtonen een
van de nieuwe thema’s geworden. In de loop van 2007 zal bezien worden of de
extra inspanningen voldoende resultaat opleveren. Indien nodig zal bijsturing
plaatsvinden.

Vraag 5
Deelt u de mening dat eindelijk daadkrachtige maatregelen moeten worden
genomen om deze probleemgroep hard aan te pakken, waarbij niet alleen
zwaardere straffen een rol dienen te spelen maar ook terugzending van
allochtone criminelen, al dan niet na denaturalisatie, naar hun land van
herkomst? Zo neen, waarom niet?

Antwoord vraag 5
Ik bestrijd dat er geen daadkrachtige maatregelen worden genomen. Ik verwijs
hiervoor naar mijn antwoord op vragen 3 en 4. Er worden stevige straffen
opgelegd.
De Rijkswet op het Nederlanderschap bevat geen bepaling op grond waarvan
intrekking van het Nederlanderschap wegens gepleegde commune criminele feiten
mogelijk is. Invoering van een dergelijke bepaling wordt evenmin overwogen. Het
Europees Nationaliteitsverdrag (Trb. 1998, 10), waartoe ook Nederland is
toegetreden, beperkt de mogelijkheden op grond waarvan de nationaliteit kan
worden ingetrokken tot gedrag dat de essentiële belangen van de staat wezenlijke
schade toebrengt, zoals hoogverraad en spionage voor een andere staat.
Personen zonder de Nederlandse nationaliteit kunnen na de tenuitvoerlegging van
een opgelegde straf worden uitgezet.

Vraag 6
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Deelt u voorts de mening dat, nu grote groepen allochtonen zich niet aan de
spelregels van onze samenleving willen houden en voor grote problemen
blijven zorgen, een immigratiestop van tenminste vijf jaar op zijn plaats is? Zo
neen, waarom niet?

Antwoord vraag 6
Neen. Het Nederlandse immigratiebeleid is gebaseerd op nationale wetgeving en
internationale verdragen. Een eventuele immigratiestop is niet aan de orde.

1) NOS Teletekst, 21 maart 2007


